



Debreceni Egyetemen nemzetközi tanulmányok alapképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/8/V/1. sz. határozata

A Testület megjegyzéssel támogatja a nemzetközi tanulmányok alapképzési szak indítását a Debreceni Egyetemen.

Az indoklásban szereplő, a tantervet érintő észrevételek (társadalomtudományi alapismeretek kreditértékének KKK-hoz való igazítása, tantervi számbeli pontatlanságok korrigálása) alapján megtett intézkedésekről a képzés indítását megelőzően, 2019. november 30-ig írásban kér tájékoztatást a MAB.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/8/V/1. sz. határozatához:

A tanterv szerkezetében és tartalmában döntően megfelel a KKK előírásainak, azonban a társadalomtudományi alapismeretek (27 kredit) ismeretkör nem éri el az előírt 40 kreditet. A további modulokban szereplő tárgyak áthelyezésével e hiányosság korrigálható. A program szakmai koncepciója, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése megfelel az elvárásoknak. A tanterv megfelelő arányban tartalmaz alapismereteket és szakmai törzanyagot, valamint módszertani, gyakorlati készséget fejlesztő elemeket, összességében azonban a nemzetközi köz- és magánjogi elemek túl hangsúlyosak, a regionális tanulmányok – az angolszász, brit ismeretek kivételével – nem kapnak elegendő figyelmet. Az elméleti és gyakorlati tárgyak aránya, típusa megfelelő. A tanterv táblázatos összegzése több pontatlanságot tartalmaz (úm. az 1., 2., 6. félév óraszámai, és így a szak összesített óraszám). A 2. félévben már nem jelenhet meg szabadon választható tantárgy 4 kredit értékben, mert a többi öt félév 4 kredit értékű szabadon választható tárgyának összege 20 kredit. A hiánypótlási dokumentumban a Szakmai gyakorlat leírása 5 kreditet rendel a gyakorlathoz, meghaladva így az előírt 180 összkreditet.

A képzés gyakorlati orientációjú, ennek megfelelő arányban tartalmaz készségeket, szervezési ismereteket tartalmazó elemeket. A szakmai gyakorlat biztosításához javasolt a későbbiekben más partnerekkel való együttműködés kezdeményezés is. Az ismeretellenőrzési és értékelési módszerek megfelelnek a szak képzési és kimeneti követelményében megjelölt formáknak és alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény értékelésére.

A szakfelelős az intézmény főállású (AT) oktatója, a szakon 17 kredit értékű ismeretanyag felelőse, az oktatásban való részvétele meghatározó. Szakmai munkássága, oktatói és tudományos tevékenysége alkalmassá teszi a szakfelelősi feladatok ellátására. A tantárgyfelelősök az akkreditációs elvárásoknak megfelelnek, többségük kiváló nemzetközi aktivitással, oktatói tapasztalattal rendelkezik. Az oktatók többsége az egyetem főállású oktatója, de viszonylag kevés a képzésben résztvevő egyetemi tanár.

Az egyetemi infrastrukturális háttér megfelelő, a gyakorlati képzés, a szakmai gyakorlat intézményi háttere még nem kidolgozott.

A képzési kapacitás, a szak sajátosságainak megfelelő személyi és tárgyi feltételek megléte a tervezett hallgatói létszámra és képzési formára (50 fő nappali munkarendben) rendelkezésre állnak.

Budapest, 2019. szeptember 13.